

2023 年 4 月 2 日

恒生推出新一浪 90 周年慶祝活動「同『恒』賞全城」

90 輛的士免費接載市民 同步推出打卡大抽獎

恒生銀行(「恒生」)將於本周二(4月4日)推出新一浪的90周年誌慶活動——「同『恒』賞全城」免費的士乘車日。90輛市區的士的車身會貼上由本地插畫家 Messy Desk 設計的恒生90周年限定版插畫，市民當天如坐上此特別設計之的士，即可享一次免費車程。適逢當天為兒童節，免費的繽紛的士旅程將為一家大小出行添上歡樂氣氛。市民於指定期內，捕捉到上述特別設計之的士並打卡拍照，更可參加大抽獎贏取豐富獎品。

本地插畫家特別設計恒生90周年限定版的士並呈獻免費接送服務

恒生將於本周二(4月4日)為市民呈獻「同『恒』賞全城」免費的士乘車日，誠邀本地插畫家 Messy Desk 為90輛市區的士精心設計三款色彩繽紛的限定版車身畫作，當中結合了香港特色及恒生的品牌理念——「不斷創新」、「推動增長」與「延續未來」。限定版的士將於4月4日上午8時至下午8時遊走全港各區，並由穿上恒生90周年制服的司機為市民提供免費的士車程。

為了進一步服務社區，恒生亦將於同日額外安排5輛復康的士參與「同『恒』賞全城」活動，為當天有需要預約復康的士的市民提供免費服務。

捕捉恒生90周年限定版的士打卡即可參加大抽獎

由4月4日至5月2日，市民亦可參與「同『恒』賞全城」捕捉車身打卡贏獎*遊戲，只要成功捕捉到恒生90周年限定版的士並拍下照片，透過Inbox或Messenger發送至恒生官方Facebook專頁，即可參加大抽獎，每日送出的獎品包括恒生銀行90周年限量版手機殼連掛繩(每日10份)或價值港幣20元的電子飲食禮券(每日80份)；參加者更會自動同時參與每週抽獎，有機會贏取價值港幣9,000元的Apple Store禮品卡。

* 活動詳情請留意恒生銀行官方Facebook專頁

— 完 —

恒生推出新一浪 90 周年慶祝活動「同『恒』賞全城」 / 第 2 頁

圖片說明

圖片一

恒生在 4 月 4 日推出新一浪 90 周年慶祝活動，90 輛市區的士車身會貼上本地插畫家 Messy Desk 設計的恒生 90 周年限定版插畫，市民當天如坐上此特別設計之的士，即可享一次免費車程。圖為恒生銀行市場推廣總監張宏俊。



圖片二至四

本地插畫家 Messy Desk 精心設計一系列畫作，結合起香港充滿活力的特色和恒生的品牌理念——「不斷創新」、「推動增長」與「延續未來」。



恒生推出新一浪 90 周年慶祝活動「同『恒』賞全城」 / 第 3 頁



恒生推出新一浪 90 周年慶祝活動「同『恒』賞全城」 / 第 4 頁

關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，今年慶祝成立 90 周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港超過 260 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 www.hangseng.com。